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Aban KanpaTtoBuy XXymaranves

1 TokcaH boWbliHIWa 6aFaHbl ecenTey KyHi, .
. TakbipbinTap Y TanceipMachl
Oky bafnapnamacbiHbiH, 6enimaepi ywiH B |TokcaHaasbi _ _ v anbl
[fa] 4 3 A - i 6 . «O] iHAi
6annapel MKUBIHTBIK X w 8 é © 05.09 c;r?mcrggnpngiﬂ: asgn:u:t:(m Ma%?af: ecenTey» MeTIHAL oKy
6aranay w @ E g z s TaKblpbibbiHa ecenTep LibiFapy
" g o PapnoakTneTiNiK
BXB 1 BXb 2 BXb 3 BXXb 4 Gannbl § x i < 08.09
< 3 =
Makcumangsl 6annaap 12,00 | g eep. Koarrro
13 13 20 DHepreTuKanslK AeHreinep. KeaHTTbiK
15.09 |caHaap xaHe opbuTansaap
9 9 15 36% |37.5%| 74% 4
Tepuoz XaHe Ton GoMbiHILa 3N1eMeHTTep
8 8 16 34.5% | 40% 75% 4 19.09 |xacueTepiHiH e3repy 3aHAbIbIKTaPbI
Mepuos XaHe ToNTapAa KOCkINbICTapAbIH
1 1 18 |a2s5%| 5o | se | 5 || 22:09 ety oy cogrene
KoaneHTTi baiinaHbic. KoaneHTTi 6aiinaHbic
8 8 15 33.5%|37.5% | 71% 4 26.09 |xacvetepi
FmbpuaTteHy Typnepi: sp,sp2,sp3. Nel JKYMbICTbI asiKkTay
8 8 15 34.5% | 37.5% | 72% 4 29.09 |[3epTxaHanbik Toxipube «KosaneHTTi
6annaHbICTbl 3aTTapabiH (N2, 02, anmas)
6 6 12 28% 30% 58% 3 03.10 ?Qﬁg;g;&;ﬂcnmx 3He BainaHbic
() [+ [ VoHAbIK 6aiinaHbic
5 5 11 24.5% | 27.5% | 52% 3 06.10
6 6 11 28.5% | 27.5%| 56% 3 BaneHTTi 371eKTPOH Xybbl By NTTapbIHbIH,
10.10 |Tebicy Teopuscs
6 6 11 27% |27.5%| 55% 3 MeTanaslk 6annaHbic. CyTeKTiK bainaHbIC
13.10
10 10 18 43% 45% 88% 5 Kpuctanasik Topnap. BXXB
17.10
4 4 10 23% 25% 48% 3 -
3aT menwepi.
24.10
9 9 16 34.5% | 40% 75% 4
KopbITbiHALI cabak
9 9 16 [345%| a0% | 75% | 4 || 2710
CabakTap caHbl: 16
10 10 18 44% | 45% 89% 5
9 9 15 35% |37.5%| 73% 4
5 5 10 25% 25% 50% 3




